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Oéua 1. [2y]

(A) Abveton 6T 1 oxohoudia Tparypatixdv aptdudy (an )nen elvon adlouoa. No deiete ot
(1) Av n (an)nen elvon @porypévn dvw, téte elvon ouyxiivousa.

(ii) Av n (an)nen dev elvan gpaypévn dvw, téte lim a, = +o0.

(B) Na Swartundyoete xou va anodellete to Yedpnuo LoosuYXAVOUcHY axohovtdy.

Oépa 2. [3y]
(A) Ov axoroudiec (an)nen, (Bn)nen opilovion avadpopnd we e&hc:

ap =5 ant1 = Va2 +ap
ﬂ1:2 6n+1:3+\/ﬁn_1

No eZetaotolv oL napandvew axorovHes we Tpog ) alyxhom, xou va Bepedoldv (av undpyouy) ta pid
Toug.

(B) Tt xodepid amd tic mapoxdtew oxoloudies, va Peedel to 6pld e (av undpyet) # va Seuydel 6T n
oxohoudia Bev €xel bpto. (Kaw otic 800 mepintdoelg anavteltar Thiong dixatohéynon).
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Odpa 3. [2y]

1
(A) Arnodellte 6T og;(x)
YN ouvéyela va ouyxpivete toug aprtuolc e xan €.
(B) Eotww f,g: R — R 800 ouveyeic ouvapthoeic wote va woylet f(g) = g(g) v xdde pntéd aprdud
q. No deydel 6t f(x) = g(x) v xdde z € R.
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< = v xdde Yeted apldud x xon 6Tl 1) 1oOTNTA Loy VEL UOVO Y T = e.
e

Oépa 4. [1.5 y]

‘Eotww f : [a, ] = R wa ouveyfic suvdptnon. Trodétouvue enione ot f(a) =1 = f(B) o bt f
elvon Buo gopéc Tapaywyiown oto (a, ) pe f(x) # 0 vy xdde z € (a, 5). Na derydel 6T f(z) # 1
v x&e x € (a, B). Xt ouvéyew deilte 6 elte f(z) > 1 v xéde x € (a,B) A f(z) < 1 v xdde
x € (a, fB).

Odpa 5. [2y]

(A) No deiZete 6T n ouvdptnon f : R — R ye f(z) = |z|sinz eivon napayoylown xa vo utoloylotel
n f'. T ouvéyea va e€eTdoeTe (¢ TPOS TNV TapoywylodthTe Ty .

(B) Abveton 1 ouvdptnon f: R — R e f(z) = 2?2 cos(2) yia xdde z # 0 xau f(0) = 0. Not delZete
ot f ebvon mavtol napaywylown xou L N f’ dev elvon suveyric oto 0.

Kaiv Emituyio!



